
 
 
    

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ : 07.03.2014 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ : 4η   

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 67η  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 07.03.2014 

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ:3113 
 

<< Συζήτηση επί αιτήσεως  οικογένειας ∆ιονυσίου Βαλασσά >>.  
 
Α Π Ο Φ Α Σ Η 

 
ΣΥΝΘΕΣΗ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
∆ΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 
∆ήµαρχος: Αντώνογλου – Κασσαβέτης Γεώργιος   
Πρόεδρος: Μαλαµατίνη - Φατώλια Μελαχροινή 
Αντιπρόεδρος : Χριστοδούλου Γεωργία   
Γραµµατέας: Κουφογιάννης ∆ηµήτριος  
 
1/. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ                                    9/. ΜΑΝΙΝΗ – ΤΣΑΠΡΑΖΗ ΑΦΡΟ∆ΙΤΗ                                
2/. ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ            10/. KONTOΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ    
3/. ΣΟΥΛ∆ΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ                  11/. ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ   
4/. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                               
5/. ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ                                
6/. ΣΚΟΡΡΑΣ ΛΑΖΑΡΟΣ                               
7/. ΤΣΕΛΕΠΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
8/. ΓΕΩΡΓΟΥ∆ΗΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ                              
 
ΑΠΟΝΤΕΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: ΙΩΑΝΝΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ , ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ,ΛΑΜΠΑ∆ΑΡΗΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ , ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ , ΒΟΥΛΓΑΡΗ – ΤΣΙΑΚΑ ΘΕΟ∆ΩΡΑ ,  ΠΙΤΣΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ , 
ΧΙΩΤΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ  ( αν και κλήθηκαν κατά τα νόµιµα ) .                                                                               
   
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ: ΣΠΑΝΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ  - ∆.Κ. 
ΖΑΓΟΡΑΣ, ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ- Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑ∆ΑΣ , ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ - Τ.Κ. 
ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ , ΓΛΟΥΜΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ , ΜΑΜΟΥΡΗΣ  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. 
ΜΟΥΡΕΣΙ,  ΑΝΗΛΙΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ. 
 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ: ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ , ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ,  
ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ( αν και κλήθηκαν κατά τα νόµιµα ) . 
  
Σύµφωνα µε την 2433/28-02-2014    έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου , που επιδόθηκε κατά τα 
νόµιµα, τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 
 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 
Από το πρακτικό της 4ης  Συνεδρίασης Τακτικής  του ∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Ζαγοράς – 
Μουρεσίου,  που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ήµου Ζαγοράς - Μουρεσίου  στην 
Ζαγορά    , την 07.03.2014   ηµέρα Παρασκευή   και ώρα 14:00 µ.µ. 
 
Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της πλειοψηφίας κ. Κατσιφός Απόστολος προσήλθε κατά την συζήτηση του 
2ου θέµατος εκτός ηµερήσιας διάταξης. 
Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας κ. Κοντογιώργος Απόστολος προσήλθε κατά την 
συζήτηση του 2ου θέµατος εκτός ηµερήσιας διάταξης. 
Ο Πρόεδρος της ∆.Κ. Ζαγοράς κ. Σπανός ∆ηµήτριος προσήλθε κατά την συζήτηση του 1ου θέµατος  της  
ηµερήσιας διάταξης. 
Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Κισσού κ. Γλούµης Απόστολος προσήλθε πριν την συζήτηση των θεµάτων της 
ηµερήσιας διάταξης. 
Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Πουρίου κ. Ανηλιώτης Κων/νος προσήλθε κατά την συζήτηση του 5ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης . 
 
Ο Αντιδήµαρχος κ. Σουλδάτος Απόστολος αποχώρησε κατά την συζήτηση του 31ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης λόγω υποχρεώσεων. 
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Το 21ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε µετά την συζήτηση των θεµάτων εκτός 
ηµερήσιας διάταξης . 
Το 22ο θέµα  της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε µετά το 21ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης. 
Το 27ο θέµα  της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε µετά το 22ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης. 
Το 31ο θέµα  της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε µετά το 27ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης. 
Το 29ο θέµα  της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε µετά το 31ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης. 
Το 30ο θέµα  της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε µετά το 29ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης. 
Μετά την συζήτηση των θεµάτων εκτός ηµερήσιας διάταξης , η  ∆ηµοτική  Σύµβουλος   της µείζονος 
µειοψηφίας κ. Χριστοδούλου Γεωργία έθεσε υπόψη του σώµατος ερωτήσεις σχετικά µε άσφαλτο στην 
Τ.Κ. Ανηλίου & τον ειδικό σύµβουλο ∆ηµάρχου. 
Επίσης  µετά την συζήτηση των εκτός ηµερήσιας διάταξης θεµάτων ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της 
µείζονος µειοψηφίας  κ.  Κοντογιώργος Απόστολος έθεσε υπόψη του σώµατος ερωτήσεις σχετικά µε : 
παραίτηση & αντικατάσταση ∆ηµοτικού Συµβούλου , αποζηµίωση δηµοτικού υπαλλήλου , πρώην 
νηπιαγωγείο Ζαγοράς , απαλλαγή τελών τραπεζοκαθισµάτων πλατειών επιχειρηµατιών ∆.Ε. Ζαγοράς , 
είσπραξη ποσού 10 € από τους υδρονοµείς , σχετικά µε δασικό δρόµο , & σχετικά µε οργανωτική 
επιτροπή & κόστος καρναβαλιού . 
   
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης . 
 
ΘΕΜΑ : 27ο   
( προτάθηκε και συζητήθηκε µετά τη συζήτηση του 22ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης )  
Η Πρόεδρος εισηγούµενη το 27ο  θέµα της ηµερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του σώµατος την  
υπ΄αριθµ. πρωτ. 1245/2014 αίτηση της οικογένειας ∆ιονυσίου Βαλασσά µε θέµα << Αίτηµα 
αντικατάστασης ιατρού και στελάχωση του Κέντρου Υγείας Ζαγοράς >> στην οποία αναφέρονται  τα  
παρακάτω: 
Με αφορµή τον ξαφνικό θάνατο του συζύγου µου και πατέρα µας ∆ιονυσίου Βαλασσά στις 29 
Οκτωβρίου 2013 , διαπιστώσαµε για µια ακόµη φορά την ελλιπή στελέχωση του Κέντρου Υγείας 
Ζαγοράς σε ανθρώπινο δυναµικό και µέσα. Αλλά εκφράζουµε και τα παράπονά µας για την 
συµπεριφορά τόσο την ανθρώπινη όσο και την επιστηµονική του ιατρού κ. Ιωάννου Κυριάκου τον 
οποίο θεωρούµε εν µέρει υπεύθυνο για τον θάνατο του συζύγου µου και πατέρα µας , αφού επέδειξε 
ολιγωρία στην αντιµετώπιση του προβλήµατος υγείας  του. 
Επειδή θα ακολουθήσουν και άλλες κατηγορίες , πλην της δικής µας , ζητούµε την συνδροµή του 
∆ήµου για την σωστή στελέχωση του Κέντρου Υγείας Ζαγοράς και την αντικατάσταση του ανωτέρω 
ιατρού , εφόσον κρίνετε , µετά από τις καταγγελίες , ότι είναι ανεπαρκής στα καθήκοντά του.  
Περιµένουµε άµεσα την απάντησή σας. 
Στην συνέχεια  το σώµα ενηµέρωσε η κόρη του εκλιπόντος  η οποία ανέφερε τα παρακάτω: 
Υπάρχουν πολλές καταγγελίες καταγεγραµµένες στο Νοσοκοµείο Βόλου για τον συγκεκριµένο γιατρό. 
Να κινηθούµε όλοι µαζί για την αντικατάστασή του και την καλύτερη στελέχωση του Κέντρου Υγείας . 
Να καταθέσουµε τον φάκελο µε δικηγόρο στο Υπουργείο Υγείας.  
 
Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της πλειοψηφίας κ. Γεωργούδης Κυριαζής ανέφερε τα παρακάτω: 
Προτείνω να συµπαρασταθούµε στην οικογένεια . Ελπίζω να µην υπάρξουν ξανά τέτοια περιστατικά .  
 
Ο κ. ∆ήµαρχος ανέφερε τα παρακάτω: 
Ο ∆ήµος συµµερίζεται τον πόνο της οικογένειας και είναι αυτονόητο ότι θα είναι αρωγός   της. Προτείνω 
να ληφθεί απόφαση η οποία να σταλεί στο Κέντρο Υγείας που να τους εφιστά την προσοχή για 
διερεύνηση του θέµατος για τον συγκεκριµένο γιατρό , προκειµένου να διενεργηθεί Ε∆Ε και αυτοί που 
πρέπει να λάβουν τις αποφάσεις , να το κάνουν. Είµαστε αρωγοί στο αίτηµα της οικογένειας . Επίσης ο 
∆ήµος  θα ζητήσει την σωστή στελέχωση του Κέντρου Υγείας Ζαγοράς. Η απόφαση αυτή να πάει στο 
Κέντρο Υγείας , στο Υπουργείο Υγείας.  
 
Η Αντιδήµαρχος κ. Σαµαρά Μαρία ανέφερε τα παρακάτω: 
Είναι γνωστή η υπόθεση. Σαν ∆ήµος ενισχύουµε και στηρίζουµε τον αγώνα της οικογένειας Βαλασσά 
γιατί υπάρχουν και άλλα περιστατικά και άλλες καταγγελίες για τον συγκεκριµένο γιατρό. Να βγει 
ψήφισµα σήµερα. Για τις ελλείψεις στο Κέντρο Υγείας και για το ασθενοφόρο έχουµε κάνει πολλές 
φορές διαβήµατα που όµως δεν εισακούστηκαν.  
 
Η ∆ηµοτική Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας κ. Χριστοδούλου Γεωργία ανέφερε τα παρακάτω: 
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Υπήρξε απόλυτη έλλειψη φροντίδας για τον εκλιπόντα. Θεωρώ ότι δεν πρέπει να συγκεντρώσουµε 
υπογραφές . Ο πολίτης δεν µπορεί να κρίνει την ικανότητα ή ανικανότητα ενός γιατρού. Μόνο µια 
νεκροψία η οποία θα δείξει ιατρικό σφάλµα. Το Υπουργείο έχει ξεκινήσει µια διαδικασία ελέγχου του  
Κέντρου Υγείας Ζαγοράς . Σαφώς στηρίζουµε την διερεύνηση του περιστατικού και σαφώς να 
διερευνηθούν οι ελλείψεις στο Κέντρο Υγείας Ζαγοράς. 
 
Η ∆ηµοτική Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας κ. Μανίνη – Τσαπράζη Αφροδίτη ανέφερε τα 
παρακάτω: 
Έχει συζητήσει η οικογένεια Βαλασσά το θέµα µε τους αρµοδίους ; Το σύστηµα υγείας νοσεί και 
αποδυναµώνεται µέρα µε τη µέρα . Έχουν γίνει ενέργειες για την στελέχωση του Κέντρου Υγείας . 
Συµφωνώ να γίνουν άµεσα πιεστικές ενέργειες για επαρκές προσωπικό στο Κέντρο Υγείας. ∆εν 
συµφωνώ να µπει ο ∆ήµος µπροστά για την αντικατάσταση του συγκεκριµένου γιατρού. Το ∆ηµοτικό 
Συµβούλιο δεν είναι αρµόδιο όργανο. ∆εν µπορούµε να ζητήσουµε την αντικατάστασή του. Να 
διερευνηθεί το θέµα . Αυτή προτείνω να είναι η απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου. 
 
Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της πλειοψηφίας κ. Κατσιφός Απόστολος ανέφερε τα παρακάτω: 
Έχουµε διαπιστώσει ότι πρόκειται για έναν γιατρό µε ιδιάζουσα συµπεριφορά. Το θέµα είναι νοµικό. 
Υπάρχει θέµα µ΄αυτόν το γιατρό.  Να δούµε πως θα το λύσουµε.  
 
Ο κ. ∆ήµαρχος ανέφερε τα παρακάτω: 
Υιοθετούµε την καταγγελία της οικογένειας Βαλασσά και την διαβιβάζουµε προς διερεύνηση στους 
αρµόδιους προκειµένου να δροµολογηθούν οι απαραίτητες ενέργειες. Επίσης  να διεκδικήσουµε την 
στελέχωση του Κέντρου Υγείας Ζαγοράς.  
 
Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της πλειοψηφίας κ. Γεωργούδης Κυριαζής ανέφερε τα παρακάτω: 
Όταν υπάρχουν καταγγελίες δηµοτών οφείλει το ∆ηµοτικό Συµβούλιο να σταθεί δίπλα στους δηµότες . 
προτείνω ονοµαστική ψηφοφορία για το θέµα.  
 
Ο επικεφαλής της ελάσσονος µειοψηφίας ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Τσαπράζης Βασίλειος ανέφερε τα 
παρακάτω: 
Σε κινητοποιήσεις της παράταξής µας στο Κέντρο Υγείας Ζαγοράς είχαµε εντοπίσει το πρόβληµα αυτού 
του γιατρού. Ο ∆ήµος δεν στήριξε το αίτηµά µας. Το πρόβληµα είναι η υποβάθµιση του Κ.Υ. Πρέπει να 
γίνει παράσταση διαµαρτυρίας του ∆ήµου προς όλους , προς το Υπουργείο , ΠΕΣΥ , Νοσοκοµείο , 5η 
Υγειονοµική Περιφέρεια  , για την στελέχωση του Κέντρου Υγείας Ζαγοράς. Πρωτεύων θέµα είναι η 
στελέχωση του κέντρου Υγείας και όχι οι καταγγελίες προς τον γιατρό.  
 
Ο κ. ∆ήµαρχος ανέφερε τα παρακάτω: 
Να ζητήσουµε από το Υπουργείο Υγείας , την 5η Υγειονοµική Περιφέρεια, και το Νοσοκοµείο Βόλου , 
την διερεύνηση του θέµατος . Επίσης ο ∆ήµος µας να ζητήσει την στελέχωση του Κέντρου Υγείας 
Ζαγοράς.  
 
Στην συνέχεια η κ. Πρόεδρος κάλεσε το Σώµα να αποφασίσει σχετικά .  
Το ∆.Σ. αφού έλαβε υπόψη την υπ΄αριθµ. πρωτ. 1245/03-02-2014 αίτηση της οικογένειας ∆ιονυσίου 
Βαλασσά , την πρόταση του κ. ∆ηµάρχου   ,   τις διάφορες τοποθετήσεις    και µετά από διαλογική 
συζήτηση  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
 
1/. Ο ∆ήµος να ζητήσει από το Υπουργείο Υγείας , το Νοσοκοµείο Βόλου και την 5η Υγειονοµική 
Περιφέρεια την διερεύνηση του θέµατος που προέκυψε µε  την ανωτέρω καταγγελία της οικογένειας 
∆ιονυσίου Βαλασσά. 
 2/. Να ζητηθεί από τους αρµόδιους φορείς (Υπουργείο Υγείας , Νοσοκοµείο Βόλου ,   5η Υγειονοµική 
Περιφέρεια ) η όσο το δυνατόν καλύτερη στελέχωση το Κέντρου Υγείας Ζαγοράς . 
 

               Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό  67/2014 
 Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής: 

Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.                            ΤΑ ΜΕΛΗ 
( ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ) 

   ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                               Ζαγορά 10.03.2014  
                                                O ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 
         

 
                                ΑΝΤΩΝΟΓΛΟΥ – ΚΑΣΣΑΒΕΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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